
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

Je! data 16 olu.2o?3N

OGGETTO: SERVIZIO DI GESTIONE, MANUTENZIONE ORDINARIA, TRASPORTO E CONFERIMENTO
FANGHI DELL'IMPIANTO DI DEPURAZIONE DEI COMUNI DI LENTINI E CARLENTINI -
APPROVAZION E PROGETTO ESECUTIVO.

L'anno duemilaventitrè il giorno 'd- ' del mese di

delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta M

1. LO FARO Rosario
2. LA FERLA Cirino
3. CULICI Maria
4. PUPILLO Vincenzo
5. CUNSOLO Maria
6. STUTO Cristina

X

ê'rf * atte orepþ e sess., nell'aula

unicipa'le con l'intervento dei Sigg.
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Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
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Assiste il Segretario Generale, dott.ssa Stefania Finocchiaro. ll Sindaco, constatato il numero legale degli
intervenuti, dichiara aperta la riunione e invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n.142190, recepita con L.R. n.48lg1e successive
modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
di approvare la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (1)

tr aggiunte/integrazioni (1)

tr modifiche/sostituzioni

(1)

tr con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante I'urgenza, dichiarare
. la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 16 della L.R. n. 44191 .(1)

-X"on 
separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai iénsi dell'art 12, comma 2" della L.R. 44lgl.

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare Ie parti non deliberate.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando
l'abrasione, l'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvaz¡one del Segretario verbalizzante.
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

OGGETTO: SERVIZIO DI GESTIONE, MANUTENZIONE ORDINARIA, TRASPORTO

E CONFERIMENTO FANGHI DELL'IMPIANTO DI DEPURAZIONE DEI COMUNI
DI LENTINI E CARLENTINI _ APPROVAZIONE PROGETTO ESECUTIVO .

t J d pt 4o/o&/-ló.ü ¿

Proponente: lL SINDACO e/o L'ASSESSORE Proponente/Redigente: lL
ll Goordinatore

(lng. B

italm

PREMESSO GHE:

fra le opere che fanno parte del Servizio ldrico lntegrato del Comune di Lentini
rientra anche I'impianto di depurazione delle acque reflue realizzato in contrada
Riceputo/Ponterotto che è stato costruito per accogliere anche i reflui del limitrofo
Comune di Carlentini;

detto impianto di depurazione è stato sempre affidato in gestione a ditte esterne ¡n

quanto il Comune di Lentini non dispone di personale idoneo per effettuare la
gestione dÍretta né delle abilitazioni e delle allrezzature necessarie per effettuare il

trasporto e il conferimento dei fanghi e dei rifiuti provenienti dalla grigliatura e
dissabbiatura dei reflui;

con deliberczaone d¡ G.M. n. 70 del 13ß412023 I'amministrazione comunale ha
assegnato ai coordinatori di settore le somme necessarie a garantire i servizi
indispensabili nell'esercizio finanziario 2023 e fra queste quelle necessarie per la
gestione del Servizio ldrico lntegrato;

attualmente la gestione del servizio ín oggetto viene garantita in forza d¡

affidamento diretto per mesi 3 e con scadenza il 3010612023 alla ditta FN
lngegneria srl di Siracusa nelle more della celebrazione di una nuova gara
d'appalto;

necessita quindi garantire che per i restanti 6 mes¡ del conente eserc¡zio
finanziario venga assicurata la copertura del servizio mediante un nuovo
affidamento;

sussistendo quindi tutte le condizioni per la celebrazione di una gara per
I'affidamento del Servizio in oggetto, il sottoscritto responsabile del S.l.l. lng. S.
Ridolfo, ha predisposto un progetto per l'appalto del servizio per i restanti 6 mesi
del corrente anno;

CIO'PREMESSO

VISTO il progetto relativo al Servizio di gestione, manutenzione ordinaria, trasporto e
conferimento fanghi dell'impianto di depurazione dei Comuni di Lentini e Carlentini,
relativo ad una durata di mesi 6, redatto dal sottoscritto Responsabile del S.l.l. del
Comune dl Lentini:

1I SERVIZI A CORPO PTR 1 MESE,-

PER SERVIZI A CORPO € 14.800,00
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ATIESI-AZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

Si attesta imputazione e relativa capienza, nonché la copertura ftnanziaría ai sensí e per gli effetti dell'art. 13 della L.R. n.
44 /9I e successive modilicazioni, ai seguenti capitoli:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

il,

Il presente Ia lettura si sottoscrive

L'

È copia conforme per uso amministrativo

IL SINDAC(Þ

or* b. !:t^

IL SEGRETARIO GENERALE

Li,

Caoilolo Codice/Intervento Gestione Previslone Imoesni ad ossi Disoonibilità

ts__comp./res. 201 e €.

€.comp./res. 201., e.

comn./res. 201-. €. e. e.

la presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'uffrcio ,.-..con Prot. n.

IL RESPONSABTLE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che it presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito informatico del
Comune

echeavversoilpresenteatto,n"tperiodotu$..01U,20?1..."t.:S...4.I'1JG..2t2J"""sonopervenutireclamie/oopposizioni.

i, d,," . J.",9" -ol.|l,.. ?.q?lwww,cog¡u-nc,lcntini.sJ.iI al n,

Ll,

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

lii:îî.:,J:îT--ii,li;;ï",:iä:::'ff:::i,,ïffi',.1ff'öíij::Töii::::iJö:lïîüi:Ïüllîii:::iii":iä:i"
vigente O.EE,LL. e che cotttro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

TL SSGRTJTARIO GENERALE

u.

la presente
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deliber¿ è divenuta esecutiva ln ¿ata -l 6 GlU. 20?3.ide*ar. r 2, comma l, della L.R. n.44l91
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